JlaGopaTopHas paGoTa
Heas padorsi: O3HaKoMiIeHHE C BO3MOXXHOCTSMH MAKeTa MaTEeMaTHUYECKOro MOZCIHPOBAHUS
Simulink 1 ocBoeHHEe HaBBIKa cO31aHUS MOJETH HH)OPMALIMOHHON CHCTEMBI.

3ananue:

1 Y3yunTh 1 OCBOMTH coJiepiKaHue nepapxuueckoit oubiamorekn Simulink..

2 HalGpatb MoJenb UccienyeMol CHCTEMBI, BBIIAHHOM MPeroiaBaTeIeM.

3 [IpousBecTy MOAEITUPOBAHUE CUCTEMBI.

4 CpaBHUTH pe3yNbTaThl, OTyUYCHHBIE ITyTEM M3MEHEHUS apaMeTPOB MOJICTUPOBAHUS M 3aHECTH
ux B OTYeT 1O BBIIOJIHEHHOM padoTe.

2 IopsI0K BBHINOJHEHUS] PAOOTHI

1 O3HaKOMUTBCS CO CTPYKTYpPOH Hepapxudeckoit oudmuorexu Simulink..

2 HaOpatb MOJIe/Ib CUCTEMBI, BBIZIAHHYIO MPENOAaBaTEIEM.

3 [IpousBecTy MOAEITUPOBAHUE CUCTEMBI.

4 CpaBHHTD PE3YJIbTAThI, IOJYUYCHHBIC TyTEM U3MEHCHHSI TAPaMETPOB MOJICITHPOBAHUSI.

3 OTuYeT 70/:KEeH COAePKATH

1 Ha3zBanue u mensb paboTHI.

2 Ycnosue 3aaHus (TIONHBIN TEKCT 3aAaHU).

3 Onmucanwue pasnena «I1opsmok BEITOTHEHUS PaOOTHD».

4 VicxonHbIN TEKCT COCTAaBICHHON MoAenupyroliei mporpammsl Ha MATLAB.
5 JluctuHT IporpaMMbl MOJIETMPOBAHUS U PE3YJIBTATHI €€ BBITIOIHEHNS.

6 BbIBOZIBI M TIpE/IIIOKEHUSI.

7 KoHTpoJIbHBIE BOIPOCHL.

4 KoHTpOJIbHBIE BOMPOCHI

1 U3 kakux 6ubmmorek cocrout naker Simulink?

2 Kak cobpats Mozaens B nakere Simulink?

3 Kak u3MEHHUTh TapaMeTphbl MOICITUPOBAHUS?

4 Kakwue CcymecTBYIOT CIIOCOOBI BU3YaIN3aIli IIPoIiecca MOICTTHPOBAHUS?






